



**Михайлов Эдуард  
Николаевич  
(02.06.1968 - 24.04.2024)**

**Дата рождения:** 02.06.1968

**Дата смерти:** 24.04.2024

**Откуда:** Башкортостан, с. Мишкино

**Войсковая часть:** 331-й гвардейский  
парашютно-десантный полк

**Род войск:** ВДВ

**Возраст:** 55 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-64508831\\_33592](https://vk.com/wall-64508831_33592)

С 20 сентября 2023 года проходил службу по контракту в должности стрелка-сапера 1 роты «В» 331 гвардейского полка 98 гвардейской воздушно-десантной дивизии, Московский военный округ.

<https://15mishcbs.ru/geroi-bojtsy-spetsialnoj-voennoj-operatsii-na-ukraine-mishkinskogo-rajona/mihajlov-eduard-nikolaevich/> :

**Михайлов Эдуард Николаевич**



Гвардии рядовой **Михайлов Эдуард Николаевич** родился 02 июня 1968 года в д. Верхнесорокино Мишкинского района Башкирской АССР.

В 1975 году поступил в 1 класс Верхнесорокинской начальной школы, где учился до четвертого класса. С 1980 года продолжил учебу в Ирсаевской средней школе.

В 1985 году поступил в СПТУ-150 города Бирск по профессии «водитель-тракторист».

В октябре 1986 года Мишкинским РВК был призван в ряды Вооруженных Сил СССР. Военную службу начал в дорожно-комендантских войсках в должности механика-водителя колесных бронетранспортеров.

В феврале 1987 года был отправлен для дальнейшей службы в Демократическую Республику Афганистан. Боевые действия начал на должности водителя колесных бронетранспортеров сопровождения колонн в Долине Келгай провинции Пули-Хумри.

11 февраля 1989 года уволен в запас.

После службы работал плотником в строительном управлении СУ-2 в г. Белорецк.

С 20 сентября 2023 года проходил службу по контракту в должности стрелка-сапера 1 роты «В» 331 гвардейского полка 98 гвардейской воздушно-десантной дивизии, Московский военный округ.

Погиб 24 апреля 2024 года при исполнении обязанностей военной службы в ходе проведения специальной военной операции Российской Федерации по демилитаризации и денацификации Украины.

Награжден медалями «Воину-интернационалисту», «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», «Отличник Советской Армии», Воину-спортсмену I степени, «70 лет Вооруженных Сил СССР», «60 лет Победы».

Гражданский брак, имеет 3 детей.

